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Полный правильный ответ на каждое из заданий 3.1 
оценивается 2 баллами. 

Если в ответе допущена одна ошибка выставляется 1 
балл; 

если допущено две ошибки – 0 баллов.



ковыль;                          лиственница;
соболь;                            суслик



Правильный ответ за задание 3.2  оценивается 1 баллом.



23 (32) 14 (41)

ковыль       лиственница          соболь             
суслик



Полный правильный ответ на задание 3.3 оценивается 
3 баллами. 

Если в ответе допущена одна ошибка (в том числе 
написана лишняя цифра или не написана необходимая 
цифра), выставляется 2 балла; 

если допущено две ошибки – 1 балл, 

более двух ошибок – 0 баллов.



Итого:
3.1 – 2 
балла
3.2. – 1 
балл
3.3 – 3 
балла

6  баллов
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